

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO WARUNKÓW PRZETARGU

W związku z zapytaniami złożonymi przez Wykonawców, Zamawiający zgodnie z § 23 ust. 4 Regulaminu Udzielania Zamówień w MPK Poznań Sp. z o.o. nieobjętych ustawą Prawo Zamówień Publicznych (tekst obowiązujący od dnia 07 stycznia 2020 roku), udziela odpowiedzi do Warunków Przetargu (WP) na „**Wymianę oświetlenia w budynku warsztatowym na zajezdni tramwajowej Franowo w Poznaniu**”.

Pytanie nr 1

Zwracam się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie możliwości składania ofert drogą elektroniczną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty elektronicznej i dokonuje zmiany treści Warunków Przetargu, w ten sposób, że w:

1) **Rozdziale I [Zamawiający]** dopisuje się następującą treść: „*Adresy stron internetowych, na których udostępniane będą zmiany i wyjaśnienia treści WP oraz inne dokumenty zamówienia, bezpośrednio związane z postępowaniem o udzielenie zamówienia: <https://www.mpk.poznan.pl/przetargi/ogloszone> oraz <https://mpkpoznan-pzp.logintrade.net/rejestracja/przetargi.html>”*

2) **Rozdziale V [Opis sposobu przygotowania oferty]** dopisuje się:

ust. 11 o następującej treści:

"Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty elektronicznej, która musi być sporządzona w języku polskim oraz podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy w formie elektronicznej pod rygorem nieważności."

ust. 12 o następującej treści:

"Ofertę sporządza się w języku polskim, z zachowaniem postaci elektronicznej w formacie danych: .pdf, .doc, .docx, .rtf, .xps, .odt i podpisuje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym wystawionym przez dostawcę kwalifikowanej usługi zaufania, będącego podmiotem świadczącym usługi certyfikacyjne (podpis elektroniczny), podpisem zaufanym, podpisem osobistym, spełniające wymogi bezpieczeństwa określone w ustawie z dnia 5 września 2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej"

ust. 13 o następującej treści:

"Oferty w formie elektronicznej należy złożyć na Platformie zakupowej działającej pod adresem <https://mpkpoznan-pzp.logintrade.net>. Wykonawca może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać ofertę wyłącznie za pośrednictwem ww. Platformy"

ust. 14 o następującej treści:

"Wymagania techniczne, które muszą spełniać urządzenia informatyczne w celu korzystania z Platformy zakupowej opisane zostały na stronie internetowej pod adresem <https://mpkpoznan-pzp.logintrade.net/reg,info,wymaganiatechniczne.html> "

ust. 15 o następującej treści:

Pełną obsługę techniczną Platformy zakupowej świadczy firma Logintrade S.A., ul. Legnicka 57D lokal B/J, 54-203 Wrocław.

ust. 16 o następującej treści:

W przypadku ewentualnych problemów technicznych prosimy o kontakt z infolinią techniczną pod numerem + 48 71 787 35 34; 71 787 37 27; 71 787 37 57 lub pod adresem email: helpdesk@logintrade.net.

3) Rozdział VII [Wykaz oświadczeń i dokumentów żądanych od wykonawców] wykreśla się dotychczasową treść:

ust. 2 i w jej miejsce wpisuje się następującą treść: „Pełnomocnictwo lub inny dokument potwierdzający umocowanie do reprezentacji Wykonawcy, jeżeli w imieniu Wykonawcy działa osoba, której umocowanie do reprezentowania nie wynika z dokumentów, o których mowa w ust. 1. Dokument winien być załączony do oferty w formie oryginału lub kopii poświadczonej notarialnie (dokument sporządzony w postaci elektronicznej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym, podpisem osobistym).”

„W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia należy złożyć pełnomocnictwo zgodnie z rozdz. IV WP. Dokument winien być załączony do oferty w formie oryginału lub kopii poświadczonej notarialnie (dokument sporządzony w postaci elektronicznej opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym, podpisem osobistym).”

4) Rozdział XII (Termin składania i otwarcia ofert) wykreśla się dotychczasową treść ust. 4 i w jej miejsce wpisuje się następującą treść: „Otwarcie złożonych ofert nastąpi dnia 08.11.2024 r. o godz. 10:15 w siedzibie Zamawiającego oraz przy użyciu systemu teleinformatycznego – Platformy, działającej pod adresem: <https://mpkpoznan-pzp.logintrade.net>”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający ma wytyczne odnośnie sterowania oświetleniem dail, strefami i wytycznymi do programowania systemu?

Odpowiedź:

Oprawy oświetleniowe należy wysterować jednym czujnikiem dla całej grupy opraw w danym pomieszczeniu. System sterowania musi spełniać następujące kryteria:

- funkcja natężenie oświetlenia stopniowana 0-25%-50%-75%-100%
- funkcja płynnego dostosowania natężenia do warunków oświetleniowych światła dziennego
- pamięć ostatnio używanego nastawu oświetlenia

Pytanie nr 3

Czy wymieniane aktualnie oprawy również pracują w systemie dali?

Odpowiedź:

Aktualne oświetlenie nie pracuje w systemie DALI

Pytanie nr 4

Czy należy dołożyć niezbędne okablowanie do funkcjonowania systemu?

Odpowiedź:

Należy przyjąć materiały pomocnicze niezbędne do funkcjonowania systemu DALI w tym również okablowanie. Zamawiający dopuszcza wykorzystanie istniejących instalacji. Zakłada się bezprzewodową komunikację pomiędzy panelem sterującym a oprawami oświetleniowymi.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla Wykonawców.